



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

**На телеканале «Россия 24» состоятся показы новых документальных фильмов «Черные риелторы. Договор со смертью» и «Банды 90-х. Дорога в ад»**



В эти выходные состоятся премьерные показы документальных фильмов «Черные риелторы. Договор со смертью» и «Банды 90-х. Дорога в ад», подготовленных ООО «Фонд национального кино «Патриот» при содействии СК России.

Первый фильм посвящен работе следователей СК России по раскрытию преступлений «черных риелторов».

В Константиновском карьере Твери нашли три тела. На первый взгляд – несчастный случай, люди утонули, однако следователи Следственного комитета России обратили внимание на ряд деталей. Позже стало очевидно – людей убили, и это не бытовое преступление, а результат преступной деятельности банды «черных риелторов». В нее входили подставные невесты, агенты по поиску жертв и даже...штатный могильщик. Они цинично завоевывали доверие граждан, проводили мошеннические схемы с их недвижимостью, а затем жертвы бесследно исчезали. Подобное происходило и в других регионах страны.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Следователи Следственного комитета России шаг за шагом установили все обстоятельства совершения преступлений и разоблачили сеть «черных риелторов».

Сколько преступники заработали на излишней наивности граждан, какие уловки использовали для обмана, где скрывали тела, и как следователям СК России удалось распутать клубок сложных преступных схем, в центре которых - жизнь человека. Обо всем этом смотрите 12 ноября на телеканале «Россия 24» в 17.00 (время мск).

Еще один фильм проекта посвящен расследованию преступлений самых жестоких банд постсоветского пространства.

Лихие 90-е – распад СССР, экономический кризис, чувство полной растерянности у людей. Нестабильная обстановка стала благодатной почвой для деятельности циничных и беспощадных бандитов. Взрывы автомобилей, уличные перестрелки, заказные убийства высокопоставленных чиновников и политиков, вымогательство — страна буквально погрязла в криминальных разборках. В погоне за большими деньгами и властью преступники не щадили никого, часто их жертвами становились женщины и дети. Но следователи вступили в борьбу с преступным миром. Они работали круглосуточно, подвергали опасности себя и своих близких, порой погибали, но наказание все равно настигало виновных.

О том, какие самые опасные банды действовали в стране, почему молодые люди попадали в криминал, а также о тех, кто успешно противостоял организованной преступности, смотрите 13 ноября на телеканале «Россия 24» в 17.00 (время мск).

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739575>